

2024年湖北省医疗安全风险防范培训班（黄冈）顺利举办

为了加强基层医院医疗机构医疗安全风险防范意识，进一步提升基层医疗机构医疗安全风险防范能力，维护医疗秩序，保障医疗安全。下午，湖北省第二期医疗安全风险防范培训班于2024年9月14日在黄冈市浠水县医共体总医院（人民医院）顺利召开。

此次培训班是积极响应《国家卫生健康委关于加强医疗损害鉴定管理工作的通知》（国卫医函[2021]1号）文件精神的重要举措。由省医评办主办，省医学会医学鉴定分会、黄冈市医学会、浠水县医共体总医院（人民医院）共同协办，多方携手为医疗安全搭建学习与交流的平台。



湖北省医学会医学鉴定中心主任陆泓、黄冈市卫健委医政医管科科长施智、浠水县卫健局副局长郭卫星、浠水县医共体总医院（人民医院）院长徐飞勇出席开班仪式。黄冈市各医疗卫生单位医疗纠纷处理相关负责人及临床医务人员约200人参加培训。培训班由黄冈市医学会副秘书长汤水莲，浠水县医共体总医院（人民医院）副院长万文军主持。

开幕式上，徐飞勇院长在致辞中表示，医疗安全管理永远在路上，很荣幸医院能够协办此次培训班，医院将全力配合做好各项服务工作，确保培训活动的顺利开展。同时，也希望参与培训的人员能够充分交流及深入学习，将先进的医疗安全理念和防范方法融入工作中。



湖北中医药大学人文学院赵敏教授讲授《医患沟通之道与术——基于患者知情同意权》。



湖北省妇幼保健院急诊科主任赵慧讲授《儿童危重症早期识别与处理原则》。

